

Bewertungsbestätigung

Reg. Nr. 201911.7922

Produkt Eco-Fix ohne Einlage

Verwendungszweck Montageelement

Weitere Angaben BKP 211

Firma Stahlton Bauteile AG, Hauptstrasse 131, 5070 Frick

Das Produkt erfüllt die minimalen ökologischen und gesundheitlichen Anforderungen von eco-bau und Minergie-Eco und erhält die Bewertung basis.



Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «basis».

Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

• Verletzt keine Ausschlusskriterien von Minergie-Eco

Diese Bewertung wurde erstmals im November 2019 ausgestellt und ist bis November 2022 gültig.

Die Bewertung basiert auf der Methodik eco-bau, Version 01.2019.V01.

Zürich, 22. November 2019

Bewertungspartner eco-bau

Daniel Savi

Geschäftsstelle eco-bau

M. Stahler

Marianne Stähler



Bewertungsbestätigung

Reg. Nr. 201911.7926

Produkt Eco-Fix mit Einlage

Verwendungszweck Montageelement

Weitere Angaben BKP 211

Firma Stahlton Bauteile AG, Hauptstrasse 131, 5070 Frick

Das Produkt erfüllt die minimalen ökologischen und gesundheitlichen Anforderungen von eco-bau und Minergie-Eco und erhält die Bewertung basis.



Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «basis».

Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

• Verletzt keine Ausschlusskriterien von Minergie-Eco

Diese Bewertung wurde erstmals im November 2019 ausgestellt und ist bis November 2022 gültig.

Die Bewertung basiert auf der Methodik eco-bau, Version 01.2019.V01.

Zürich, 22. November 2019

Bewertungspartner eco-bau

Daniel Savi

Geschäftsstelle eco-bau

M. Stahler

Marianne Stähler